如何学习感恩

感恩是借着学习、借着你的选择而来的。自然人,你绝对不能相信他,他不 会自动的感恩的,这是必定要学来的。

把基督的道理丰丰富富地存在心里,这个跟感恩是有关系的,这个要学习、要有系统化了。要彼此教导,不要你一个人知道,不要你一个人被控告的坐在一个角落上。彼此教导,互相劝戒,这里面用讲话劝诫的也有,用祷告来劝诫的也有,内向的人心里祷告就好,主必定都会成就的。心被恩感,歌颂神。无论做什么,或说话、或行事,跟你的丈夫说话,跟你的太太说话,跟你的儿女说话,跟你父母说话,跟你的肢体说话,跟你的牧师说话……所有的说话,或行事,在家里、在教会、在公司、在学校,各样的行事都要奉主耶稣的名,藉着他感谢父神。我们都说,阿们!

但我要强调的是——感恩是学来的。若没有学来,是没有办法会感恩的,感恩是选择而来的。有一位牧师说:上帝给我们祷告最大的蒙应允,你认为是什么?感恩!感恩本身是神国里面最中心、最核心的岗位上,他是蒙受一切恩典的,哈利路亚!

主啊,但愿我的一生能够恢复**无所埋怨、凡事谢恩**的体质!我能够过幸福的生活、平安的生活,我周围的人都能够看到,我生命里面所显现出来的**爱、感恩、喜乐!**

我们看《腓 4:11-13》我并不是因缺乏说这话,保罗在监狱里面,得到腓立比人的奉献,他很感恩;我无论在什么景况都可以知足,他如何得到这个秘诀的?——这是我已经学会了,这周我为各位代祷里面,求主让我学到使徒保罗所学到的那个学习,也让我能够会得着。另外他说:我知道怎样处卑贱,也知道怎样处丰富,或饱足、或饥饿、或有余、或缺乏,随事随在——就是任何情况里面,不管我的丈夫是怎样?我太是怎样?我的孩子怎样?我的同事是怎样的?随时随在我都得了感恩的、知足的秘诀。他说:我学到了,我都得了秘诀。这个奥秘,他得了——这是学习才能得着的。所以他说:我靠着那加给我力量的,凡事都能做。魔鬼撒但最怕他!

各位, 先是要学习的内容:

第一,真理是有系统的,保罗这样的告白,我研究出来了,他是怎样学习的?如果各位的话,会得着什么?他说:我学会了!得了那个知足、感恩的,他学会了。

他是怎样学到的?用他传扬给我们的书信就会知道的。其中最重要的一个系统信息就是《罗马书》共16章和《以弗所书》共6章,这里面是从创立世界之

前开始,到日子满足的时候,那个指望、那个丰盛的基业、那浩大的能力,他是怎样用的?都是在一个人的生命里面,七个生活现场——以教会为中心的个人、以教会为中心的夫妻生活,以教会为中心的对父母,教会为中心的对儿女,以教会为中心的职场、以教会为中心的为地区祷告,为全世界的圣徒祷告的七个现场。

我们要有系统化、要学习,主已经把充分的条件、全备条件都给我们了。问题是我们有没有接纳?有头、有身体、有脚跟,有没有系统化?

那什么系统化呢?我真感恩有称!——看见主的系统、听见主的系统、看见主的实在是任何的地方都有,我若升到天上,你在那里,我若在阴间下榻,你也在那里,《诗 139:8》我的心灵深处有你,我母亲的母胎里有你,这个的奥秘是太奇妙可畏。保罗说:一切都是本于祂、靠着祂、归于祂的!这个是我们要学习的!要系统化,在那里就有圣灵的显明,我们必定要知道。然后必定要确认——这是圣灵还是邪灵?必定要确认!各位惧怕来的时候、忧虑来的时候、埋怨来的时候,魔鬼撒但怎样的攻击你?怎样的试探你?怎样的控告你?牠怎样的离开你?一下子看不见牠逃跑了!这一个一个的要确认,哪一个权柄最大?

我常常跟各位说:整个宇宙是权柄系统,国家部长绝对的要顺从总统的,要不然他就会被辞掉的。儿女是绝对要顺从父母的,这是上帝所定的重要的权威。所以,魔鬼撒但必定要听我们的话的!因为我们比牠尊贵。这是藉着你在基督里面生根建造、学习,然后系统化,明白圣灵的做工、邪灵的干扰工作,分辨诸灵,然后确认到,确认之后你会发现,像大卫一样从母胎开始,主的恩典你都会发现的,发现多少?当然我们透过耶稣基督的十字架显明的恩典慈爱为基础,这样你的感恩是有根有基的。

当这样的日子过了五年、十年、二十年,你会发现你在一个地方,你不是选择埋怨,而是选择了感恩。这个必定会带来——你生命的幸福、你所爱的家人的幸福,他们的发展、他们的得救、他们的蒙恩,我的祷告、义人的祷告快快得到成就的证据都看的时候,感恩加上感恩——恩上加恩了!这样的日子是主借着十字架、借着各样的真理,丰丰富富的给我们的,我们要生根建造、要信心得到坚固、我们感恩的心也增长了。这个必定要得着!阿们!

节选自 2019 年 11 月 24 日信息主啊, 我们真感恩有你!(感恩节主日)